


1950-1951 MERCURY ACCESSORY STEERING WHEEL

It is a mint steering wheel with mint chrome.  It comes with 
a Body 72C Monterey NOS black plastic center cap. (#1M-3623-B)

1M-3600                   50/51 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.     2500.00

New Old Stock & Used Parts
LIMITED TO STOCK ON HAND!

1958 ‘NOS’ FORD GRILL 

This is a rare mint condition grill!  

You may never see one in this shape again!

B8A-8200-NOS        58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.       395.00

1949-1950 ‘NOS’ FORD ACCESSORY STEERING WHEEL

Ivory steering wheel with 4 spoke horn ring. It is mint NOS 
with some ‘toning’ of the plastic.

3600-NOS               49/50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.     2500.00

1959 ‘NOS’ TRUNK ORNAMENT

This mint trunk ornament includes the key cylinder cover.
It fits Bodys 58A (Fairlane Town Sedan) & 

Body 64A (Fairlane Club Sedan).  A very rare find!

B9AB-6443504-B    59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.       375.00

1951 ‘USED’ MERCURY BUMPER JACK 

These bumper jacks are getting harder to find as the 

years go by.  If you need one, this may be your 

last chance to find one!

1M-17080                 51/Up . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.       250.00

1957 ‘NOS’ FORD CAR FRONT BUMPER GUARDS

These front bumper guards are ready to bolt on.  

Mint condition and great chrome!

B7A-17996-7            57 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . pr.       350.00

1957 ‘NOS’ ROLL TYPE OIL PUMP 

Can be used on 1955/64 Ford/Mercury with a 272, 292 or 312 engine.

It is a rotor type pump, replaces gear type.  New in the box!

C0AE-6600-D           55/Up . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ea.       225.00
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Dear Ford Owner,

As the owner of Concours Parts & Accessories, I would like to
tell you a little bit about the company & the people who are here
to help you buy the parts you need.  On a personal note, 2020
marks my 63rd year of selling Ford parts.  Since 1957 I have
worked in & managed Parts Departments in California Ford
Dealerships.  My Thunderbird Parts Business started as a 
part-time venture in 1969.  While restoring my Goldenrod Yellow
55 Bird, I found that many of the parts that I needed were not
available.  I had a local company make rubber gaskets & grommets
so I could complete my car.  In the early 1970’s I started one of
the first Classic Thunderbird Parts businesses fulltime.  Some 40
years later, after reproducing hundreds of Concours Quality Parts
& Upholstery, we are still reproducing new parts for the Classic
Thunderbird!  We have strived for the most Authentic & Highest
Quality Parts so that our customers can restore their Vehicles
back to their original condition!  

If you are interested in showing your car in local or national
shows, Concours Parts & Accessories is your best source for
Concours Quality Parts! We even named our Company after this
concept!  We are striving to make available correct reproductions
or “original” Ford parts that qualify for this prestigious award!  

If you need assistance or parts not listed in our catalog, please
phone and speak with one of our knowledgeable partsmen.  Also,
please take some time and read through our “Ordering
Information” section.  You will see that we do business a little
differently here at Concours Parts.

Sincerely;



CONCOURS QUALITY PARTS!
The value of your classic Ford ultimately depends on the

quality of its parts. We were so dedicated to Concours

Quality, that we named our company after this concept!

Whether you are just out for a Sunday drive, or showing your
Thunderbird in a local or Club Concours d’Elegance, it is
important for you to have Concours Quality authentic parts on
your Ford.  After 40 years of showing Fords and Thunderbirds as
well as selling parts for them, we know the difference between
just “parts” and “Concours Quality Parts”!

When ordering from our easy to read catalog, you receive only
the best parts available!  The numerous parts that we reproduce
as well as other parts we sell, are equal to or better than the
original Ford Parts in materials, fit and workmanship!

GUARANTEE / RETURNS
WE SELL ONLY THE BEST PARTS AVAILABLE! All of our parts are
guaranteed against defects in material or workmanship.  Liability

to Concours Parts & Accessories is limited to the

replacement of the defective part only. If for any reason you
are not completely satisfied with anything you have purchased
from us, simply return it to us within 30 days of receipt for a “No
Hassle” return.  Please enclose a copy of the invoice & a
reason for the return.  We will then send you a refund for the
part(s) returned.  There will be NO restocking charge!
OF COURSE, THE PART(S) MUST BE PACKAGED PROPERLY SO WE GET

THEM IN SALABLE CONDITION.

CORE CHARGES - EXCHANGE PARTS
The core charge, will be returned upon receipt of the rebuildable
old part. Core must be returned fully assembled, drained of

all fluids and rebuildable. 

A few parts still not reproduced are sold exchange only.  We

must have your rebuildable core! Cores for these parts must
be sent in to us to be rebuilt for you.

ORDERING BY TELEPHONE - TOLL FREE
Phone orders are welcome.  Our toll free lines are open five days
a week; Monday through Friday, 8:00 a.m. to 5:30 p.m. Pacific
Time. Dial toll free anywhere in the USA and Canada 

(800) 722-0009. Our local line is (775) 882-5100.  We accept
Visa, MasterCard or Discover orders by phone.  

ORDERING BY FAX
Please fill out our order form in your catalog and FAX anytime to
(800) 725-8644 or international @ (775) 882-2404.  Please be
sure to give us your daytime phone number.  We also accept
Visa, MasterCard or Discover orders by FAX.

ORDERING BY MAIL
Order forms are included in your catalog. Please include Visa,

MasterCard or Discover numbers and expiration date, or a
money order or cashiers check.  

ORDERING BY INTERNET
Log on to www.concoursparts.com and place your order 24

hrs a day! Credit card secure site with a shopping cart.  Search
by part number or description. Orders processed the next
morning.

FAST SHIPPING!
It is our goal to ship orders within 24 hours! A large percentage
of orders are in fact shipped the same day!  Any part not in stock
will be back ordered unless the customer requests “cancel back
orders”.  If we cannot ship the part(s) within 30 days, we will
refund the appropriate amount due.

SHIPPING CHARGES
In the lower 48 states, if your order exceeds $300.00 in parts, we
will ship it for free by standard UPS or US Postal Service.  The
only exceptions to free shipping, are parts that we deem over-
sized and/or extra heavy. (i.e. brake drums, water pumps, etc.)
Orders under $300.00 will be charged 10% with a $10.00
minimum.  All oversized/heavy parts will be charged actual
freight on all orders.  
Shipments outside the lower 48 states, or any premium
transportation (i.e. UPS “First, Second or Third Day” air, or any
other air carrier) will be charged at a much higher actual shipping
cost.  Some US and foreign shipments may not be sent by mail
because the USPS has a much stricter “Size & Weight Limit” for
parcels.

DAMAGED MERCHANDISE - SHORTAGES
Merchandise damaged in shipment must be REPORTED TO THE

CARRIER (UPS, ETC.) IMMEDIATELY and then held with all the
shipping cartons.  Also, call us immediately so we may replace
the damaged parts.  In the case of shortages, defects or errors
within your parts order, YOU MUST CALL US WITHIN 7 DAYS

OF RECEIPT TO CORRECT THE PROBLEM.

PRICES
Due to periodic changes in prices by our suppliers, prices

may change without prior notice.

QUANTITY DISCOUNT
We will extend a quantity discount of 7% on orders for new parts
or upholstery over $1000.00 paid by MasterCard, VISA or
Discover.  There are a few parts that are excepted from discount
and we will be glad to discuss these items over the phone with
you.  The majority are listed below.
Examples of non-discountable parts: A/C unit, Wire Wheels,
Tires, Wheel & Tire Kit, Power Brake Installation Kit, Front
Suspension Overhaul Kit, etc.

We Gladly Accept:
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51A    Fairlane “500” Hide-Away Hardtop      57/58

51A    Galaxie Hide-Away Hardtop                  1959

54A    Galaxie Town Sedan                             1959

57A    Fairlane Fordor Victoria                         1956

57A    Fairlane “500” Town Victoria            1957/59

57B    Fairlane Town Victoria                      1957/58

58A    Fairlane Town Sedan                       1957/59

58B    Fairlane “500” Town Sedan             1957/59

58E    Custom “300” Fordor Sedan                 1959

59A    Mainline Ranch Wagon                    1952/56

59A    Tudor Ranch Wagon                        1957/58

59B    Customline Ranch Wagon               1954/56

59B    Tudor Ranch Wagon “Del Rio”        1957/58

59C    Fairlane Ranch Wagon                         1956

59C    Tudor Ranch Wagon                             1959

59D    Tudor Ranch Wagon “Country Sedan”     59

59E    Tudor Commercial Ranch Wagon 

          “Courier”                                                  1959

60       Victoria                                                    1951

60B    Crestline Victoria                               1952/54

60B    Fairlane Victoria                                     1955

60F    Crestline Skyliner                                   1954

63A    Fairlane “500” Club Victoria             1957/59

63B    Fairlane Club Victoria                       1957/58

64A    Fairlane Crown Victoria-Solid Top   1955/56

64A    Fairlane Club Sedan                        1957/59

64B    Fairlane Crown Victoria-

          Transparent Top                                1955/56

64B    Fairlane “500” Club Sedan               1957/59

64C    Fairlane Victoria                                     1956

64D    Customline Victoria                                1956

64F    Custom “300” Tudor Sedan                  1959

64G    Custom “300” Business Tudor              1959

64H    Galaxie Club Sedan                              1959

65A    Galaxie Club Victoria                             1959

66A    Ranchero                                           1957/59

66B    Ranchero                                           1957/58

66C    Ranchero                                                1959

70A    Ford Tudor Sedan                                  1949

70A    Deluxe Tudor Sedan                        1950/51

70A    Mainline Tudor Sedan                      1952/56

70A    Custom Tudor Sedan                            1957

70A    Custom “300” Tudor Sedan                  1958

70B    Ford Custom Tudor Sedan                   1949

70B    Custom Deluxe Tudor Sedan               1950

70B    Custom Tudor Sedan                            1951

70B    Customline Tudor Sedan                 1952/56

70B    Custom “300” Tudor Sedan                  1957

70B    Custom “300” Tudor Sedan 

          (opt. Int. Trim)                                         1958

70C    Fairlane Club Sedan                        1955/56

70D    Mainline Business Tudor                  1955/56

70D    Custom Business Tudor                        1957

70D    Custom “300” Business Tudor              1958

71E    Station Wagon “Country Sedan” 

          (9 pass.)                                                  1959

71F    Station Wagon “Country Sedan” 

          (6 pass.)                                                  1959

71G    Station Wagon “Country Squire” 

          (9 pass.)                                                  1959

71H    Fordor Ranch Wagon                            1959

72A    Ford Club Coupe                                   1949

72B    Ford Custom Club Coupe                     1949

72B    Custom Deluxe Club Coupe                 1950

72B    Custom Club Coupe                              1951

72B    Customline Club Coupe                   1952/54

72C    Ford Business Coupe                            1949

72C    Deluxe Business Coupe                  1950/51

72C    Mainline Business Coupe                1952/54

73A    Ford Fordor Sedan                                1949

73A    Deluxe Fordor Sedan                       1950/51

73A    Mainline Fordor Sedan                     1952/56

73A    Custom Fordor Sedan                           1957

73A    Custom “300” Fordor Sedan                 1958

73B    Ford Custom Fordor Sedan                  1949

73B    Custom Deluxe Fordor Sedan              1950

73B    Custom Fordor Sedan                           1951

73B    Customline Fordor Sedan                1952/56

73B    Custom “300” Fordor Sedan                 1957

73B    Custom “300” Fordor Sedan 

          (opt. Int. Trim)                                         1958

73C    Crestline Fordor Sedan                         1954

73C    Fairlane Town Sedan                       1955/56

75A    Galaxie Town Victoria                            1959

76B    Ford Custom Convertible Coupe          1949

76B    Custom Deluxe Convertible Coupe      1950

76B    Custom Convertible Coupe                   1951

76B    Crestline Convertible Coupe            1952/54

76B    Fairlane Convertible Coupe             1955/56

76B    Fairlane “500” Convertible Coupe   1957/58

76B    Galaxie Convertible Coupe (Sunliner)  1959

78A    Sedan Delivery                                 1952/58

79       Ford Custom Station Wagon                1949

79       Custom Deluxe Station Wagon            1950

79       Custom Deluxe S/W

          “Country Squire”                               1950/51

79A    Fordor Ranch Wagon                            1958

79B    Customline S/W “Country Sedan”   1952/55

79B    Customline Station Wagon

          “Country Sedan” (6 passenger)            1955

79B    Fairlane Station Wagon “Country Sedan”

          (8 passenger)                                    1955/56

79C    Crestline Station Wagon 

          “Country Squire”                               1952/55

79C    Fairlane Station Wagon “Country Squire”

          (8 passenger)                                    1955/56

79D    Customline S/W “Country Sedan” 

          (6 pass.)                                                  1956

79D    Station Wagon “Country Sedan” 

          (6 pass.)                                            1957/58

79E    Station Wagon “Country Squire” 

          (9 pass.)                                            1957/58

Cyl.    C.I.D.  TYPE                                           1949-1953  1954            1955            1956            1957            1958            1959

                                                                         Code HP     Code HP     Code HP     Code HP     Code HP     Code HP     Code HP

  6      215     OHV                                             A 101

  8      239     L-HEAD                                       P 110

  8      239     L-HEAD                                       B   

  6      223     OHV                                                                 A 115           A 120           A 137           A 144

  8      239     OHV                                                                 U 130

  8      256     OHV                                                                 P 161

  8      272     OHV-2V Carb -Std.                                                              U 162           U 173           B 190

  8      272     OHV-2V Carb -Auto.                                                            U 162           U 176           B 190

  8      272     OHV-4V Carb -Auto                                                             M 182          

  8      292     OHV-2V Carb -Std.                                                                                                       C 206

  8      292     OHV-2V Carb -Auto.                                                                                                     C 212

  8      292     OHV-4V Carb -Std.                                                              P 193           M 200

  8      292     OHV-4V Carb -Auto.                                                            P 198           M 202

  8      312     OHV-4V Carb -Std.                                                                                  P 215           D 245

  8      312     OHV-4V Carb -Auto.                                                                                P 225           D 245

  8      312     OHV-4V Carb -(Supercharger)                                                                                     F 300

  8      312     OHV-8V Carb -(Hi-Po Special)                                                                                     E 270

  8      312     OHV-4V Carb -(Racing)                                                                                               E 285

  6      223     OHV-1V                                                                                                                                            A 145           A 145

  8      292     OHV-2V Carb -Std.                                                                                                                           C 205           C 200

  8      292     OHV-4V Carb -Auto.                                                                                                                         C 205

  8      332     OHV-2V Carb                                                                                                                                   B 240           B 225

  8      332     OHV-4V Carb -(Special)                                                                                                                   G 265

  8      352     OHV-4V Carb -(Power Option)                                                                                                         H 300           H 300

  8      361     OHV-4V Carb -(Police)                                                                                                                     303          

BODY DESCRIPTION                                  YEAR

TYPE                                                      MODEL

BODY DESCRIPTION                                  YEAR

TYPE                                                      MODEL

BODY DESCRIPTION                                  YEAR

TYPE                                                      MODEL
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All 1949-54 Cloth Headliners 
Do Not come with installation instructions!

1949 FORD
PHL-49-72A-TPE         49, Coupe, 4 bows, Taupe . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-72A-GRY        49, Coupe, 4 bows, Gray . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-72A-GRN        49, Coupe, 4 bows, Light Green. . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-72A-BGE        49, Coupe, 4 bows, Beige . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-72A-BLU        49, Coupe, 4 bows, Blue . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-70A-TPE         49, Tudor, 5 bows, Taupe . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-70A-GRY        49, Tudor, 5 bows, Gray . . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-70A-GRN        49, Tudor, 5 bows, Light Green . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-70A-BGE        49, Tudor, 5 bows, Beige . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-70A-BLU        49, Tudor, 5 bows, Blue . . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-73A-TPE         49, Fordor, 5 bows, Taupe . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-73A-GRY        49, Fordor, 5 bows, Gray . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-73A-GRN        49, Fordor, 5 bows, Light Green. . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-73A-BGE        49, Fordor, 5 bows, Beige. . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

PHL-49-73A-BLU        49, Fordor, 5 bows, Blue. . . . . . . . . . . . . . . . . . .         219.95

Cloth Headliners - Ford

1949 - 1951 COMPLETE UPHOLSTERY KITS 

Our kits are handcrafted right here in the USA.  We utilize a 
computer operated cutting machine to insure precise cuts & have

experienced sewers to give you a superior product for your classic.

Kits include the following pieces:(Appropriate to your vehicle!)
                             q Door Panels                           q Quarter Panels
                             q Arm Rest Covers                   q Headliner
                             q Cotton Padding                      q Jute Padding
                             q Front Backrest Covers           q Windlace
                             q Rear Backrest Covers           q Package Tray
                             q Carriage Arm Vinyl                q Cowl Panels
                             q Front & Rear Cushion Covers

1949 FORD UPHOLSTERY KITS
PUK-49-72A-GRY       49, Coupe, Gray wool broadcloth . . . . . . . . . . . .     2649.95

PUK-49-70A-GRY       49, Tudor, Gray wool broadcloth. . . . . . . . . . . . .     2899.95

PUK-49-73A-GRY       49, Fordor, Gray wool broadcloth . . . . . . . . . . . .     2999.95

PUK-49-72C-GRY       49, Business Coupe, Gray wool broadcloth . . . .     2149.95

PUK-49-76B-BRN       49, Convertible, Brown wool bedford cord . . . . .     2795.95
PUK-49-76B-MRN       49, Convertible, Maroon vinyl . . . . . . . . . . . . . . .     2795.95
PUK-49-76B-TAN        49, Convertible, Tan vinyl . . . . . . . . . . . . . . . . . .     2795.95

1950 FORD UPHOLSTERY KITS
PUK-50-72A-GRY       50, Coupe, Gray wool broadcloth . . . . . . . . . . . .     2695.95
PUK-50-72A-BRN       50, Coupe, Brown wool broadcloth. . . . . . . . . . .     2695.95

PUK-50-70A-GRY       50, Tudor, Gray wool broadcloth. . . . . . . . . . . . .     2895.95
PUK-50-70A-BRN       50, Tudor, Brown wool broadcloth . . . . . . . . . . .     2895.95

PUK-50-73A-GRY       50, Fordor, Gray wool broadcloth . . . . . . . . . . . .     2999.95
PUK-50-73A-BRN       50, Fordor, Brown wool broadcloth. . . . . . . . . . .     2999.95

PUK-50-76B-RED        50, Convertible, Red/Black vinyl . . . . . . . . . . . . .     2795.95
PUK-50-76B-BRN       50, Convertible, Two-tone Brown/Tan vinyl . . . .     2795.95
PUK-50-76B-TAN        50, Convertible, Tan vinyl . . . . . . . . . . . . . . . . . .     2795.95

1951 FORD UPHOLSTERY KITS
PUK-51-60-GRY          51, Victoria, Gray wool bedford cord . . . . . . . . .     2999.95
PUK-51-60-BRN          51, Victoria, Brown wool bedford cord . . . . . . . .     2999.95
PUK-51-60-GRN          51, Victoria, Green wool bedford cord . . . . . . . .     2999.95

PUK-51-72A-GRY       51, Deluxe Coupe, Gray wool broadcloth. . . . . .     2695.95

PUK-51-72B-GRY       51, Custom Dlx. Coupe, Gray wool broadcloth . .     2695.95
PUK-51-72B-BRN       51, Custom Dlx. Coupe, Brown wool broadcloth .     2695.95
PUK-51-72B-GRN       51, Custom Dlx. Coupe, Green wool broadcloth .     2695.95

PUK-51-72C-GRY       51, Dlx. Business Coupe, Gray wool broadcloth .     2149.95
PUK-51-72C-BRN       51, Dlx. Business Coupe, Brown wool broadcloth     2149.95
PUK-51-72C-GRN       51, Dlx. Business Coupe, Green wool broadcloth     2149.95

PUK-51-70A-GRY       51, Deluxe Tudor, Gray wool broadcloth . . . . . .     2985.95

PUK-51-70B-GRY       51, Custom Dlx. Tudor, Gray wool broadcloth . .     2985.95
PUK-51-70B-BRN       51, Custom Dlx. Tudor, Brown wool broadcloth .     2985.95
PUK-51-70B-GRN       51, Custom Dlx. Tudor, Green wool broadcloth .     2985.95

PUK-51-73A-GRY       51, Deluxe Fordor, Gray wool broadcloth. . . . . .     2999.95

PUK-51-73B-GRY       51, Custom Dlx. Fordor, Gray wool broadcloth . .     2999.95
PUK-51-73B-BRN       51, Custom Dlx. Fordor, Brown wool broadcloth     2999.95
PUK-51-73B-GRN       51, Custom Dlx. Fordor, Green wool broadcloth     2999.951951 Custom

‘Green’ 

Seat Face

1949 Coupe,

Tudor &

Fordor ‘Gray’

Seat Face

1950 Coupe,

Tudor &

Fordor ‘Brown’

Seat Face

1951 Custom

‘Gray’ 

Seat Face

1950 Coupe,

Tudor &

Fordor ‘Gray’

Seat Face

1951 Deluxe

‘Gray’ 

Seat Face

1951 Custom

‘Brown’ 

Seat Face

1951 Victoria

‘Brown’ 

Seat Face

1951 Victoria

‘Green’ 

Seat Face

1951 Victoria

‘Gray’ 

Seat Face

Samples above are for reference use only.  Colors may not match exactly!

HOG RING & PLIERS KIT
 Includes one set of quality pliers & 100 hog rings.  Enough to do a 
 complete set of seat covers!
 ACC-HR                “Economy Kit” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kit         16.95

 ACC-HR-PRO       “Professional Grade Kit” . . . . . . . . . . . . . . . . . . kit         26.95

                               Note: If you are not experienced in the installation of 
                               seat covers we recommend that you have a professional 
                               automotive trimmer do the installation.

358575-S              Door & Quarter Panel Clip, As Req’d . . . . . . . . . ea.             .50

ACC-HR ACC-HR-PRO

358575-S
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